

У нас не бывает скучно!

В нашем Доме культуры никогда не бывает скучно. Почти каждый день проходят мероприятия. Это общение жителей нашего села с Главой администрации, встречи с участковыми полиции по разным вопросам, а самое главное то, что Дом культуры - это островок хорошего настроения для взрослых и детей.





*Музыкально
оздоровительную
программу, посвященную
«Дню смеха» для детей
младшего школьного
возраста провели 4
апреля. Игры, викторины,
дискоотека – все было, для*

*хорошего настроения. И
когда ведущая Будякова
Татьяна
Владимировна,
объявила, что наша
встреча подошла к
концу, вопрос, «А когда
следующая?», не*



*заставил себя долго
ждать.*



Вечер проводы на пенсию колхозников колхоза-племзавода имени Чапаева

Заведующий СДК с. Ивановского В.И. Курилова